



生活流

投稿E-mail: ljz@cnnb.com.cn

啼笑皆非

郑焕梅

## 给细菌找房子

小侄女四岁了,特别喜欢看电视。

一天,她看电视里说细菌容易进到人的身体里,就问她妈妈:“细菌没地方住吗,要住到我肚子里?我肚子里有地方让细菌盖房子吗?”

她妈妈听了觉得正好可以教育一下讲卫生的问题,便回答她说:“是啊,所以,你必须讲卫生。你干净了,细菌就没机会也没地方在你的肚子里盖房子了。”

小侄女点点头就回她自己房间了。

过了一会,她妈妈见她半天没出来,就过去看她。

推开房间的门,她妈妈一下惊呼起来。我跑过去一看,只见小家伙把她房间的地下、墙上、床单都画了不同大小、不同形状的房子。

看见妈妈要发火,小侄女赶紧说:“我给细菌画了好多房子,它有住的地方就不会住到我肚子里了,我就不需要辛苦地讲卫生了。”

市井万象

王毅

## 夸大经验

因工作需要,单位急需一名搞宣传的人,经理让我负责招聘。

招聘广告打出后,便收到不少的应聘简历。我浏览了一下,觉得其中一名姓刘的大学毕业生很合适,因为他的工作经历一栏中写着做过类似工作,有经验。于是,我电话联系他过来面试。

见面时,按照流程,我给了他一些资料,让他先做一份宣传策划书。不成想,小刘却显得犹犹豫豫,做起来也毫无章法。

我纳闷地问:“我见过你的简历,上面有在白云药业做过企业宣传文化干事的经历,怎么连这点宣传策划的基本常识都不会?”

小刘红着脸,小声回答:“我那工作经验有点夸张了。其实,我只是在一家名叫白云的药店发过一周的宣传单。”

原来如此

史久爱

## 一河之隔

周末回老家,适逢在外地打工的堂妹带相恋近两年的男友回来。

初次见面,发现男孩不仅长得帅气,而且很阳光很有气质,谈吐优雅还不失幽默风趣。于是,打心眼里喜欢,便建议叔婶选个良辰吉日,把他们的婚事定了。

而婶婶却极力反对。忙问缘故,婶婶说不想让女儿嫁那么远。

“男孩老家是哪里的?”我好奇地问。

“近邻呀,和咱们只有一河之隔。”一旁的妹妹撇着嘴抢白道。

“原来是同乡人啊,那婶婶还……”我有点不解地望着婶婶。

“一个河北,一个河南。”婶婶话音未落,我乐了。

## 为啥不拍

王晓东

爸爸,为什么只拍《爸爸去哪儿》,不拍《妈妈去哪儿》?



如果拍《妈妈去哪儿》,一定不好玩!



为什么?



如果拍《妈妈去哪儿》,妈妈们在一起只能逛逛街,还有啥好看的!



匪夷所思

张学兵

## 用鬼推磨

中秋节,大表姐夫来家做客。

因为不久前大表姐夫家赶上了拆迁,得了几套房子和一百多万的补偿款,我便十分羡慕地高声赞叹道:“这回有钱了啊!”

大表姐夫满面春风,连连点着头,说:“有钱了,有钱了!”

这时,6岁的女儿歪着脑袋天真地问:“大姐夫,那您家是不是能用鬼推磨了?”

人小鬼大

汪玮石

## 影响最大

儿子上三年级,平时都是我这个做妈的带他。

一天,我发现他书包里多了份调查卷,是关于阅读习惯的。其中有一道题目是这样写的:请选择对你的阅读影响最大的人。四个选项:A父母、B老师、C同学、D其他人。儿子选了A。

我心里一阵得意,想着真没白带他,再苦点也值。

于是,我对老公说:“你看看对他的影响最大的是父母。”

“是妈妈。”儿子大声叫着。我更激动了。

只听儿子接着说:“每天晚上做完作业要看书的时候,你总是说‘这么晚了,快睡觉,不要看了’。你看,是不是你影响我阅读最大?”

CP 中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享,有“彩”同乐



# 1注“双色球”一等奖,53注“双色球”二等奖 这个国庆宁波彩友太幸运了!

这个国庆,福彩“双色球”正常销售、正常开奖,宁波彩友也延续了上个月的好运,在七天三期开奖中收获了1注一等奖(单注奖金为7393402元),53注“双色球”二等奖(其中2015116期50注二等奖疑为一人所中,单注奖金为136877元)。

据检索,“双色球”第2015116期一等奖诞生于北仑区新碶街道沿海村银杏社区大门口的福彩33025601代销点。业主李先生经营这家代销点七年,当得知自己代销点中出大奖后,他第一时间将代销点布置一新,并表示这个大奖的出现不仅是个突破,更是好运的开始。当被问及具体情况时,李先生表示当期前来购彩的人很多,因此对中奖人并没有什么印象。

## 宁海福彩“十一”黄金周开展“刮刮乐”户外小卖场活动

十一黄金周期间,福彩“刮刮乐”俨然成为宁海彩市的“主角”,即赢得了人气,又送出了财气。阴雨绵绵的天气,也挡不住广大彩民为社会公益福利事业做贡献的热情。为期9天的“刮刮乐”户外小卖场活动共累计销售300余万元,现场更是爆出了2个25万元大奖,2个10000元和2个9900元的中等奖,而1000元、500元和100元的小奖则是频频中出。

福彩“刮刮乐”“爱在人间”又名“好运气”,作为针对我省发行的公益主题彩票,每个票面都是以浙江福彩公益金资助的项目为主题,不仅体现了福彩的发行宗旨,更生动展现了彩民对福利事业的积极贡献。10月2日下午,正是借

而同日爆出的50注“双色球”二等奖则诞生于镇海区骆驼街道三五路395号的33021252代销点内。该期的开奖号码为“04 06 15 23 26 28+11”,假设这50注“双色球”二等奖为一人所中,那么就表示这位幸运儿投注的号码前面6个都对上了,只可惜后面这个蓝色球号码没对上,不然保守估计他至少将获得2.5亿元奖金。

近期,双色球的奖池水涨船高,10月6日开奖之后奖池奖金超过了9.5亿元。高奖池带动新一轮的倍投热,一些看奖池“下菜”的彩民加大了投注倍数。如2014年10月5日,山西太原彩民借着8亿元奖池的东风独揽101注双色球一等奖,共获奖金5.25亿元!当然,彩票是一种幸运游戏,大家更应该以娱乐的心态对待,理性购彩。

着这个“好运气”,让来自江西的陈先生在销售现场收获了一份意外的惊喜——25万元大奖。紧接着10月3日下午,来自金华的90后小伙戴先生,带着女朋友一起来宁海旅游,路过活动现场时仅仅花了20元购买了两张“好运气”,便将第二个25万元大奖收入囊中。

宁海福彩意在通过户外小卖场这种销售形式,现场销售即开票“刮刮乐”,宣传展示福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,让更多的市民能够更全面、更深入地了解福彩,树立了福彩良好的品牌形象,实现了销量和形象的双丰收。

## “中福在线” 余姚销售厅 国庆喜爆25万元大奖

10月6日下午,“中福在线”余姚销售厅传来大奖喜讯,外地彩友吴先生(化姓)在“连环夺宝”游戏中意外地擒得了全国累积大奖,收获了属于他的好运。

据了解,吴先生玩“中福在线”游戏已有三个年头,期间他也曾利用出差、探亲的间隙前往“中福在线”余姚销售厅娱乐过几次,并对销售厅内舒适的环境、优质的服务留下了深刻的印象。10月6日下午,要参加好友婚礼的吴先生早早地来到了余姚,由于一时间无处可去便来到了“中福在线”余姚销售厅,打算玩几把游戏消磨下时间。当时销售厅内的人并不多,独自一人坐在角落游戏的吴先生渐渐地被睡意侵袭,在半梦半醒间他突然看到屏幕上忽然被一片绿宝石所占据,原本安静的销售厅仿佛在一瞬间沸腾了起来。